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1. Πρόσκληση 

Το Ερευνητικό Εργαστήριο Καινοτομίας, Δημιουργικότητας και Ανταγωνιστικότητας Επιχειρήσεων και 

Οργανισμών του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου 

Θράκης καλεί τους ενδιαφερόμενους προπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος να υποβάλουν αίτηση 

υποψηφιότητας για ένταξη στις ερευνητικές διαδικασίες του Εργαστηρίου, σύμφωνα με το Κανονιστικό 

Πλαίσιο Αναγνώρισης Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων του ΔΠΘ, τη διάταξη της παρ. 3 περ. β) του 

άρθρου 70 του Ν. 4957/2022 και τον Εσωτερικό Κανονισμό του Ιδρύματος. 

Σκοπός της παρούσας πρόσκλησης είναι η οργανωμένη ένταξη των φοιτητών στις ερευνητικές 

δραστηριότητες του Εργαστηρίου, η απόκτηση ερευνητικής εμπειρίας, η ανάπτυξη επιστημονικών, 

ψηφιακών και οριζόντιων δεξιοτήτων, καθώς και η αναγνώριση της συμμετοχής τους ως εκπαιδευτικής 

δραστηριότητας με απονομή πιστωτικών μονάδων ECTS, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο ισχύον 

κανονιστικό πλαίσιο.  

Η συμμετοχή των φοιτητών υλοποιείται μέσω της ανάληψης συγκεκριμένων ερευνητικών έργων, τα 

οποία καθορίζονται σε εξαμηνιαία βάση από τα μέλη του Εργαστηρίου. Για κάθε έργο ορίζεται 

επιστημονικός υπεύθυνος μέλος ΔΕΠ και, όπου κρίνεται αναγκαίο, συν-επόπτης, προκειμένου να 

διασφαλίζονται η επιστημονική καθοδήγηση, η συνέπεια των διαδικασιών και η ποιότητα των 

παραδοτέων. 

2. Αντικείμενο και φύση της δραστηριότητας 

Η απασχόληση των φοιτητών εντάσσεται στην κατηγορία «Συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα / 

ερευνητικές ομάδες» και αφορά τη συμμετοχή τους σε οργανωμένες ερευνητικές δράσεις του 

Εργαστηρίου. Ειδικότερα, η δραστηριότητα μπορεί να περιλαμβάνει υποστήριξη ερευνητικών έργων, 

συλλογή, ανάλυση και διαχείριση δεδομένων, συμμετοχή σε βιβλιογραφικές ανασκοπήσεις, μελέτες, 

πιλοτικές εφαρμογές, τεχνική ή ερευνητική τεκμηρίωση, καθώς και ανάπτυξη δεξιοτήτων ερευνητικής 

μεθοδολογίας και γνώσεων που σχετίζονται με τη διοικητική επιστήμη. 

Κάθε φοιτητής εντάσσεται σε συγκεκριμένο έργο με σαφώς ορισμένο αντικείμενο, χρονοδιάγραμμα και 

προσδοκώμενα μαθησιακά αποτελέσματα. Η ενασχόληση των φοιτητών μπορεί να αφορά, ενδεικτικά, 

αντικείμενα που εμπίπτουν στα ερευνητικά πεδία του Εργαστηρίου, όπως Διοίκηση Επιχειρήσεων, 

Στρατηγική, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού, Μάρκετινγκ, Έρευνα 

Αγοράς, Ποσοτικές Μέθοδοι, Τουρισμός, Οικονομική της Ανάπτυξης, Ψηφιακός Μετασχηματισμός και 

συναφή πεδία. 
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Οι φοιτητές που θα επιλεγούν υποχρεούνται να συμμετέχουν ενεργά στο έργο που τους ανατίθεται, να 

τηρούν το συμφωνημένο πλαίσιο απασχόλησης, να παραδίδουν τα προβλεπόμενα παραδοτέα και να 

συντάσσουν τελική αναφορά με την ολοκλήρωση της δραστηριότητάς τους. 

3. Διαδικασία επιλογής 

Η επιλογή των φοιτητών πραγματοποιείται από τα μέλη του Εργαστηρίου, με βασικά κριτήρια  (α) τη 

συνάφεια των σπουδών, των γνώσεων και των δεξιοτήτων του υποψηφίου με το αντικείμενο 

του έργου, (β) την ακαδημαϊκή του επίδοση και (γ) το κίνητρο συμμετοχής και τη διαθεσιμότητά 

του. Όπου αυτό κρίνεται ουσιώδες για τη φύση του έργου, η διαδικασία μπορεί να περιλαμβάνει σύντομη 

δομημένη συνέντευξη ή και αξιολόγηση δείγματος εργασίας. 

4. Διάρκεια, φόρτος απασχόλησης και αναγνώριση της δραστηριότητας  

Η απασχόληση των φοιτητών στο πλαίσιο των ερευνητικών δραστηριοτήτων του Εργαστηρίου ορίζεται 

ανά ακαδημαϊκό εξάμηνο. Η ελάχιστη φυσική απασχόληση στο Εργαστήριο ανέρχεται σε τέσσερις (4) 

ώρες ανά εβδομάδα, για διάρκεια δεκατριών (13) εβδομάδων, δηλαδή σε ελάχιστο συνολικό φόρτο 

πενήντα δύο (52) ωρών εντός Εργαστηρίου. 

Πέραν της φυσικής παρουσίας, οι φοιτητές υποχρεούνται να αφιερώνουν χρόνο εκτός εργαστηριακού 

χώρου, ο οποίος αφορά ενδεικτικά προετοιμασία και μελέτη σχετικού επιστημονικού υλικού, συλλογή, 

επιμέλεια και επεξεργασία δεδομένων, ανάλυση αποτελεσμάτων και συγγραφή τεχνικών ή ερευνητικών 

αναφορών. Οι ώρες απασχόλησης εκτός Εργαστηρίου ορίζονται σε οκτώ (8) ώρες ανά εβδομάδα. 

Ο συνολικός ελάχιστος φόρτος απασχόλησης ανά φοιτητή ανέρχεται συνεπώς σε δώδεκα (12) ώρες 

ανά εβδομάδα, ήτοι τέσσερις (4) ώρες εντός και οκτώ (8) ώρες εκτός Εργαστηρίου. Ο ανωτέρω φόρτος 

εργασίας λαμβάνεται υπόψη από την Επιτροπή Αναγνώρισης Εκπαιδευτικών Δραστηριοτήτων για τον 

εκ των προτέρων καθορισμό των αντίστοιχων πιστωτικών μονάδων ECTS, σύμφωνα με τα 

προβλεπόμενα στο ισχύον κανονιστικό πλαίσιο. Για τα έργα που θα εγκριθούν και θα προκηρυχθούν 

στο πλαίσιο της παρούσας, ο αντίστοιχος φόρτος δύναται να αναγνωριστεί με έως έξι (6) ECTS, κατόπιν 

της προβλεπόμενης διαδικασίας. 

Μετά την ολοκλήρωση του εξαμήνου, ο φοιτητής υποβάλλει την τελική αναφορά στον υπεύθυνο του 

έργου και στον Διευθυντή του Εργαστηρίου. Ο υπεύθυνος του έργου επιβεβαιώνει την επιτυχή 

ολοκλήρωση της δραστηριότητας και ο Διευθυντής του Εργαστηρίου χορηγεί βεβαίωση επιτυχούς 

ολοκλήρωσης, στην οποία αναγράφονται η διάρκεια, ο συνολικός αριθμός ωρών και το είδος της 

απασχόλησης. Η αναγνώριση και απόδοση των ECTS πραγματοποιείται από τη Γραμματεία του 

Τμήματος σύμφωνα με την ισχύουσα διαδικασία. 
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5. Ρόλοι, ευθύνες και ακαδημαϊκές υποχρεώσεις 

Τα μέλη του Εργαστηρίου ορίζουν τα ερευνητικά έργα, αναλαμβάνουν την επιστημονική καθοδήγηση 

και εποπτεία των φοιτητών, παρακολουθούν την πρόοδό τους και αξιολογούν την επίτευξη των 

μαθησιακών αποτελεσμάτων. Ο υπεύθυνος κάθε έργου καθορίζει το αρχικό πλάνο εργασίας και τα 

βασικά ορόσημα, παρέχει εισαγωγικές οδηγίες για τα εργαλεία, τα πρωτόκολλα και τις απαιτήσεις 

δεοντολογίας και μεριμνά ώστε οι εργασίες που ανατίθενται να είναι αναλογικές προς τον εκπαιδευτικό 

χαρακτήρα της δραστηριότητας. 

Οι φοιτητές οφείλουν να συμμετέχουν με συνέπεια στο έργο που τους ανατίθεται, να τηρούν το 

συμφωνημένο πλαίσιο συνεργασίας, να παραδίδουν έγκαιρα τα προβλεπόμενα παραδοτέα και να 

συντάσσουν τελική αναφορά. Παράλληλα, υποχρεούνται να τηρούν τους κανόνες ερευνητικής 

ακεραιότητας, να χρησιμοποιούν ορθά τις βιβλιογραφικές πηγές, να αποφεύγουν τη λογοκλοπή, να 

συμμορφώνονται με τους κανόνες προστασίας δεδομένων και εμπιστευτικότητας και να μεριμνούν για 

την ορθή και ασφαλή χρήση του εξοπλισμού, των υποδομών και του χώρου του Εργαστηρίου. 

6. Πνευματική ιδιοκτησία, δεοντολογία έρευνας και χρήση εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης 

Τα παραδοτέα που παράγονται στο πλαίσιο του έργου χρησιμοποιούνται πρωτίστως για εκπαιδευτικούς 

και ερευνητικούς σκοπούς του Εργαστηρίου. Η ενδεχόμενη αξιοποίηση αποτελεσμάτων σε 

δημοσιεύσεις, ανακοινώσεις ή άλλες μορφές επιστημονικής διάχυσης ακολουθεί τις αρχές της 

ερευνητικής ακεραιότητας και της προσήκουσας αναγνώρισης της συνεισφοράς, σύμφωνα με τη 

διεθνώς αποδεκτή ακαδημαϊκή πρακτική. 

Σε περιπτώσεις έργων που περιλαμβάνουν προσωπικά, επιχειρησιακά ή άλλως ευαίσθητα δεδομένα, 

οι φοιτητές δεσμεύονται από υποχρέωση εμπιστευτικότητας και συμμόρφωσης με το ισχύον πλαίσιο 

προστασίας δεδομένων. Εφόσον απαιτείται από τη φύση του έργου, εξασφαλίζονται προηγουμένως οι 

αναγκαίες εγκρίσεις και διαδικασίες δεοντολογίας. 

Η χρήση λογισμικών και ψηφιακών εργαλείων, συμπεριλαμβανομένων εργαλείων παραγωγικής 

τεχνητής νοημοσύνης, επιτρέπεται μόνο εφόσον είναι συμβατή με τις απαιτήσεις εμπιστευτικότητας, 

προστασίας δεδομένων και ακαδημαϊκής δεοντολογίας. Σε κάθε περίπτωση, ο φοιτητής οφείλει να 

δηλώνει με διαφάνεια την ουσιώδη χρήση τέτοιων εργαλείων και να διασφαλίζει την ακρίβεια, 

τεκμηρίωση και επαληθευσιμότητα του τελικού παραδοτέου. 

7. Χαρακτήρας της δραστηριότητας 

Η συμμετοχή των φοιτητών στις ερευνητικές δραστηριότητες του Εργαστηρίου έχει αποκλειστικά 

εκπαιδευτικό και ερευνητικό χαρακτήρα και δεν συνιστά, δεν υποκρύπτει και δεν δύναται να εκληφθεί 

ως εξαρτημένη εργασία ή παροχή υπηρεσιών έναντι αμοιβής. 

Δεν υφίσταται σχέση εργασίας ιδιωτικού ή δημοσίου δικαίου μεταξύ των φοιτητών και του Δημοκριτείου 

Πανεπιστημίου Θράκης ή του Εργαστηρίου. Δεν καταβάλλεται μισθός, αμοιβή ή άλλη χρηματική 

απολαβή για τη συμμετοχή στη δραστηριότητα, πλην περιπτώσεων που προβλέπονται ρητώς από 
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ειδικές διατάξεις. Επίσης, δεν υφίσταται ωράριο εργασίας υπό την έννοια της εργατικής νομοθεσίας, 

αλλά εκπαιδευτικός φόρτος απασχόλησης, ο οποίος συνδέεται αποκλειστικά με την επίτευξη 

μαθησιακών και ερευνητικών στόχων. Η εποπτεία των φοιτητών ασκείται αποκλειστικά στο πλαίσιο 

ακαδημαϊκής καθοδήγησης. 

Η συμμετοχή δεν δημιουργεί δικαιώματα ή υποχρεώσεις που απορρέουν από την εργατική ή 

ασφαλιστική νομοθεσία και διέπεται αποκλειστικά από το ισχύον ακαδημαϊκό και κανονιστικό πλαίσιο 

του ΔΠΘ. 

8. Προθεσμία υποβολής αιτήσεων 

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν την αίτηση υποψηφιότητάς τους, συνοδευόμενη από τα 

απαιτούμενα δικαιολογητικά, στην ηλεκτρονική διεύθυνση gtheriou@mst.duth.gr  έως και την Δευτέρα 

23 Μαρτίου 2026. Αιτήσεις που θα υποβληθούν μετά την καταληκτική ημερομηνία δεν θα γίνονται 

δεκτές. 

9. Θέσεις που προκηρύσσονται 

Προκηρύσσεται μια (1) θέση για ένταξη φοιτητών στις ερευνητικές διαδικασίες του Ερευνητικού 

Εργαστηρίου Καινοτομίας, Δημιουργικότητας και Ανταγωνιστικότητας Επιχειρήσεων και Οργανισμών 

για το εαρινό ακαδημαϊκό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2025–2026. 

10. Ερευνητικά έργα της παρούσας πρόσκλησης 

H παρούσα πρόσκληση αφορά το ακόλουθο ερευνητικό έργο: 

BICC-01 Χαρτογράφηση των στάσεων και της χρήσης της παραγωγικής τεχνητής νοημοσύνης (ΠΤΝ) 

στην Ελλάδα: συλλογή και οργάνωση δεδομένων, συμμετοχή στην ανάπτυξη έκθεσης αποτελεσμάτων 

και επιμέλεια της διάχυσης των ευρημάτων με οπτικά συνεκτικό και κατανοητό τρόπο προς τα 

ενδιαφερόμενα μέρη. 

Το έργο παρουσιάζεται αναλυτικά στο παράρτημα της πρόσκλησης. 

 

11. Απαιτούμενα δικαιολογητικά  

Οι υποψήφιοι θα πρέπει να υποβάλουν: 

α) Αίτηση Υποψηφιότητας. 

β) Αναλυτική βαθμολογία. 

γ) Συνοδευτική Έκθεση Φοιτητή, στην οποία να τεκμηριώνεται η συνάφεια των γνώσεων, των 

δεξιοτήτων και ενδιαφερόντων του υποψηφίου με το αντικείμενο του έργου, το κίνητρο συμμετοχής του 

και η διαθεσιμότητά του για την υλοποίηση του έργου. 

δ) Προαιρετικά σύντομο βιογραφικό σημείωμα ή/και δείγμα εργασίας. 
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Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου 

 

Γεώργιος Θερίου 

Αναπληρωτής Καθηγητής  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ 
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BICC-01 Χαρτογράφηση των στάσεων και της χρήσης της παραγωγικής τεχνητής νοημοσύνης (ΠΤΝ) 

στην Ελλάδα: συλλογή και οργάνωση δεδομένων, συμμετοχή στην ανάπτυξη έκθεσης αποτελεσμάτων 

και επιμέλεια της διάχυσης των ευρημάτων με οπτικά συνεκτικό και κατανοητό τρόπο προς τα 

ενδιαφερόμενα μέρη. 

Γενικά στοιχεία του έργου 

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Αναπληρωτής Καθηγητής Γεώργιος Θερίου (gtheriou@mst.duth.gr )  

Συμμετέχοντα μέλη: Αναπληρωτής Καθηγητής  Λάζαρος Σαρηγιαννίδης (lasarig@mst.duth.gr), 

Μεταπτυχιακή Φοιτήτρια ΠΜΣ Ερευνητικού Χαρακτήρα Θεοδώρα Κατσαβού (theokats19@mst.duth.gr). 

 

Σύντομη περιγραφή του έργου  

Το έργο αφορά τη χαρτογράφηση της υφιστάμενης κατάστασης ως προς τη χρήση και τις στάσεις 

απέναντι στην παραγωγική τεχνητή νοημοσύνη (ΠΤΝ) στην Ελλάδα, με έμφαση τόσο στις επιχειρήσεις 

όσο και στους εργαζομένους. Στόχος του έργου είναι η συστηματική συλλογή, οργάνωση και 

τεκμηριωμένη αποτύπωση δεδομένων που αφορούν τον βαθμό υιοθέτησης εργαλείων ΠΤΝ, τα 

πρότυπα χρήσης τους, καθώς και τις αντιλήψεις, τις προσδοκίες και τις επιφυλάξεις διαφορετικών 

ομάδων χρηστών. 

Κεντρικός άξονας του έργου είναι η υποστήριξη της ερευνητικής διαδικασίας που βασίζεται σε 

ερωτηματολόγιο, με ιδιαίτερη έμφαση στη μεθοδολογική ποιότητα της συλλογής δεδομένων. Ειδικότερα, 

θα δοθεί έμφαση στη διαμόρφωση και παρακολούθηση ενός δείγματος με επαρκή 

αντιπροσωπευτικότητα σε ολόκληρη την Ελλάδα, ώστε τα ευρήματα να αποτυπώνουν με μεγαλύτερη 

αξιοπιστία την υφιστάμενη εικόνα. 

Το έργο περιλαμβάνει, επίσης, τη συμβολή στην ανάπτυξη δημόσιου report με σαφή παρουσίαση 

βασικών ευρημάτων και διοικητικών προεκτάσεων, καθώς και την επιμέλεια της διάχυσης των 

αποτελεσμάτων προς τα ενδιαφερόμενα μέρη με οπτικά συνεκτικό, κατανοητό και αξιοποιήσιμο τρόπο. 

Παράλληλα, προβλέπεται συμβολή στη συνεχή ενημέρωση της ιστοσελίδας του έργου με ευρήματα, 

συνοπτικές αναλύσεις και πρακτικές οδηγίες, ώστε επιχειρήσεις και άλλοι φορείς να μπορούν να 

αξιοποιούν τα αποτελέσματα άμεσα. 

Το έργο θα υλοποιηθεί από φοιτητή/φοιτήτρια σε διάρκεια ενός ακαδημαϊκού εξαμήνου και θα 

περιλαμβάνει στάδια υποστήριξης της δειγματοληψίας, οργάνωσης και ελέγχου δεδομένων, σύνθεσης 

ευρημάτων, συμβολής στη συγγραφή αναφοράς και υποστήριξης της δημόσιας επικοινωνίας των 

αποτελεσμάτων. 

 

Μαθησιακά αποτελέσματα 

mailto:gtheriou@mst.duth.gr
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Με την επιτυχή ολοκλήρωση του project ο/η φοιτητής/τρια θα είναι σε θέση να: 

• κατανοεί βασικές αρχές ερευνητικού σχεδιασμού ποσοτικής έρευνας με χρήση ερωτηματολογίου, 

• αναγνωρίζει τη σημασία της δειγματοληψίας και συμβάλλει στην παρακολούθηση της γεωγραφικής, 

επαγγελματικής και ηλικιακής κατανομής του δείγματος σε πανελλαδικό επίπεδο. 

• οργανώνει, ελέγχει και τεκμηριώνει δεδομένα έρευνας με τρόπο κατάλληλο για περαιτέρω ανάλυση, 

• υποστηρίζει τη σύνθεση και ερμηνεία ευρημάτων σχετικά με τον βαθμό υιοθέτησης της ΠΤΝ και τις 

στάσεις ομάδων διοίκησης και εργαζομένων, 

• συμβάλλει στην ανάπτυξη έκθεσης αποτελεσμάτων με σαφή δομή, τεκμηρίωση και διοικητικές 

προεκτάσεις, 

• επιμελείται την παρουσίαση ερευνητικών ευρημάτων με τρόπο κατανοητό και κατάλληλο για 

διαφορετικά ενδιαφερόμενα μέρη με σύγχρονα εργαλεία παρουσιάσεων, 

• αναπτύσσει δεξιότητες επιστημονικής επικοινωνίας, συνεργασίας, συνέπειας και ερευνητικής 

τεκμηρίωσης, 

• κατανοεί βασικές αρχές δεοντολογίας, προστασίας δεδομένων και υπεύθυνης χρήσης ψηφιακών 

εργαλείων, συμπεριλαμβανομένων εργαλείων παραγωγικής ΤΝ. 

 

Αντικείμενο και δραστηριότητες φοιτητή 

Ο/Η φοιτητής/τρια θα συμμετέχει σε: 

• υποστήριξη της διαδικασίας συλλογής δεδομένων μέσω ερωτηματολογίου, 

• οργάνωση, καθαρισμό και βασική τεκμηρίωση του συνόλου δεδομένων, 

• παρακολούθηση της σύνθεσης του δείγματος ως προς βασικές παραμέτρους κάλυψης, 

• συμβολή στη σύνθεση περιγραφικών ευρημάτων και βασικών σχολίων, 

• υποστήριξη της ανάπτυξης δημόσιου report και συνοπτικών παρουσιάσεων αποτελεσμάτων, 

• επιμέλεια περιεχομένου για τη διάχυση ευρημάτων στην ιστοσελίδα ή σε συναφή ψηφιακά μέσα, 

• συμμετοχή σε ερευνητικές συναντήσεις και συζητήσεις προόδου. 

Ειδικό αντικείμενο απασχόλησης: Ερευνητική μεθοδολογία, έρευνα πεδίου, ανάλυση και διάχυση 

ευρημάτων σχετικά με την παραγωγική τεχνητή νοημοσύνη στην Ελλάδα. 

 

Προαπαιτούμενα και απαιτούμενες δεξιότητες 

Επιθυμητά προσόντα: 

• βασική γνώση χειρισμού δεδομένων σε υπολογιστικό περιβάλλον, 
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• καλή χρήση εργαλείων δημιουργίας ηλεκτρονικών ερωτηματολογίων και οπτικής παρουσίασης 

περιεχομένου (π.χ. Google Forms, Canva) 

• ικανότητα οργάνωσης και προσεκτικής διαχείρισης πληροφοριών, 

• καλή γραπτή έκφραση στην ελληνική γλώσσα, 

• συνέπεια, υπευθυνότητα και δυνατότητα συνεργασίας σε ερευνητική ομάδα. 

Επιθυμητή επιτυχής παρακολούθηση μαθημάτων όπως: 

• Ποσοτικές Μέθοδοι στην Οικονομία και στη Διοίκηση, 

• Έρευνα Μάρκετινγκ, 

• συναφή μαθήματα διοίκησης, μάρκετινγκ, πληροφοριακών συστημάτων ή ανάλυσης δεδομένων. 

 

Τρόπος παρακολούθησης και εποπτείας 

• τακτικές εβδομαδιαίες ή δεκαπενθήμερες συναντήσεις προόδου με τον/την υπεύθυνο/η του έργου 

ή/και τα συμμετέχοντα μέλη, 

• ενδιάμεσα παραδοτέα ανά στάδιο του έργου, 

• τήρηση σύντομου αρχείου δραστηριοτήτων ή ημερολογίου προόδου, 

• ανατροφοδότηση επί των κειμένων, του υλικού παρουσίασης και του περιεχομένου διάχυσης. 

 

Παραδοτέα 

• Σύντομη ενδιάμεση αναφορά προόδου. 

• Τεκμηριωμένο αρχείο οργάνωσης και βασικού ελέγχου του συνόλου δεδομένων. 

• Συμβολή στην ανάπτυξη δημόσιας έκθεσης αποτελεσμάτων με σαφή παρουσίαση ευρημάτων και 

διοικητικές προεκτάσεις. 

• Υποστηρικτικό υλικό παρουσίασης των βασικών αποτελεσμάτων για τα ενδιαφερόμενα μέρη. 

• Υλικό σύντομης διάχυσης για ιστοσελίδα ή άλλο ψηφιακό περιβάλλον του έργου/Εργαστηρίου. 

• Τελική ατομική αναφορά δραστηριότητας του/της φοιτητή/τριας. 

 

Τρόπος αξιολόγησης 

Κριτήρια: 

• ποιότητα και συνέπεια της συμμετοχής στην ερευνητική διαδικασία, 
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• ορθότητα και επιμέλεια στην οργάνωση και τεκμηρίωση των δεδομένων, 

• συμβολή στη σύνθεση και παρουσίαση των ευρημάτων, 

• ποιότητα των παραδοτέων και ανταπόκριση στην ανατροφοδότηση, 

• συνέπεια στις συναντήσεις και στα συμφωνημένα χρονοδιαγράμματα, 

• ποιότητα της τελικής αναφοράς και της συνολικής παρουσίας στο έργο. 

 

Θέματα δεοντολογίας και προστασίας δεδομένων 

• Τήρηση εμπιστευτικότητας ως προς δεδομένα, ενδιάμεσα ευρήματα και εσωτερικό υλικό του έργου. 

• Συμμόρφωση με το ισχύον πλαίσιο προστασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και τις σχετικές 

οδηγίες του Εργαστηρίου και του ΔΠΘ. 

• Ορθή χρήση βιβλιογραφικών και ερευνητικών πηγών και αποφυγή λογοκλοπής. 

• Διαφανής δήλωση της ουσιώδους χρήσης εργαλείων παραγωγικής ΤΝ, όπου αυτή επιτρέπεται. 

• Σεβασμός στους κανόνες πνευματικής ιδιοκτησίας και στην ακαδημαϊκή δεοντολογία κατά τη 

συγγραφή, παρουσίαση και διάχυση υλικού. 

 

Χαρακτήρας της δραστηριότητας 

Η συμμετοχή στο έργο έχει αποκλειστικά εκπαιδευτικό και ερευνητικό χαρακτήρα και δεν συνιστά σχέση 

εξαρτημένης εργασίας. Ο/Η φοιτητής/τρια εντάσσεται σε οργανωμένη ακαδημαϊκή δραστηριότητα του 

Εργαστηρίου με σκοπό την απόκτηση ερευνητικής εμπειρίας, την ανάπτυξη δεξιοτήτων και τη συμβολή 

σε επιστημονικά και εκπαιδευτικά παραδοτέα. 


